

<span><span></span></span>

## اخبار

● **وزیر آموزش و پرورش:**

### تعویق ۱۵ روز تا سه هفته‌ای برای برگزاری امتحانات نهایی

وزیر آموزش و پرورش گفت: «پس از اعلام شرایط عادی از سوی شورای عالی امنیت ملی، امتحانات نهایی ۱۵ روز تا سه هفته بعد برگزار می‌شود.»

به گزارش «ایران»، علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش درباره زمان آزمون‌های داخلی و نهایی گفت: «معلمان و مدیران مدارس می‌توانند آزمون‌های داخلی را در موعد مقرر خود، در بستر فضای مجازی و یا به هر شکلی که صلاح می‌دانند برگزار کنند.»

او درباره زمان برگزاری آزمون‌های نهایی برای پایه یازدهم و دوازدهم اعلام کرد: «من بعید می‌دانم امتحانات نهایی در تاریخی که از قبل اعلام شده بود، برگزار شود. ما یک مصوبه در شورای عالی آموزش و پرورش داریم که طبق آن بعد از عادی شدن شرایط، باید امتحانات را تا ۱۵ روز دیرتر برگزار کرد. از این رو بعد از اعلام شرایط عادی از سوی شورای عالی امنیت ملی، ما آزمون‌های نهایی را حداقل از پانزده روز و یا شاید تا سه هفته دیگر پس از آن برگزار خواهیم کرد.»

### بررسی پیشنهاد تغییر تأثیر مثبت معدل در پایه یازدهم

حسین صادقی رئیس مرکز اطلاع‌رسانی وزارت آموزش و پرورش، با اشاره به رویکرد وزارت آموزش و پرورش برای کاهش استرس و نگرانی دانش‌آموزان پایه یازدهم، گفت: «وزیر آموزش و پرورش طی مکاتباتی با شورای عالی انقلاب فرهنگی، با توجه به شرایط جنگی کشور و در راستای رفع دغدغه‌ها و نگرانی‌های خانواده‌ها و دانش‌آموزان، پیشنهاد تغییر «تأثیر قطعی معدل پایه یازدهم در کنکور به تأثیر مثبت» را ارائه کرده و منتظر تشکیل جلسه و تصمیم نهایی شورا دراین باره هستیم.»
صادقی درباره وضعیت حضوری یا مجازی بودن کلاس‌های درس تا پایان سال جاری گفت: «مبنای برگزاری آموزش‌ها تا اطلاع ثانوی کسماکان مجازی و غیرحضوری است و تصمیم‌گیری برای هرگونه تغییر دراین روند، منوط به ارائه مجوزهای لازم از سوی نهادهای ذی‌صلاح و تأمین امنیت معلمان و دانش‌آموزان است.»

حسین صادقی رئیس مرکز اطلاع‌رسانی وزارت آموزش و پرورش

رئیس سازمان بهزیستی:

### ضرورت اصلاح خدمات در مراکز نگهداری سالمندان

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

«سازمان بهزیستی از مراکزی که در مسیر ارتقای کیفیت خدمات و رعایت استانداردهای حرفه‌ای گام برمی‌دارند، حمایت خواهد کرد.»

به گزارش ایرنا، سیدجواد حسینی رئیس سازمان بهزیستی کشور در بازدید از مرکز «ارنکه آرامش» سرخ‌رود، با بیان این مطلب بر لزوم ارتقای استانداردهای خدمات توانبخشی و تقویت حمایت‌ها از مراکز فعال در این حوزه تأکید کرد و با اشاره به نقش مراکز غیردولتی در تکمیل زنجیره خدمات حمایتی کشور، گفت: «توانمندسازی سالمندان و افراد دارای معلولیت مستلزم اتخاذ رویکردی جامع، تخصص‌محور و مبتنی بر حفظ کرامت انسانی است.سازمان بهزیستی از مراکزی که در مسیر ارتقای کیفیت خدمات و رعایت استانداردهای حرفه‌ای گام برمی‌دارند، حمایت خواهد کرد.»

رئیس سازمان بهزیستی همچنین بر ضرورت افزایش میان دستگاه‌های اجرایی، نمایندگان مجلس و بخش خصوصی برای تأمین منابع پایدار و توسعه زیرساخت‌های مراقبتی تأکید کرد و گفت: «نحوه ارائه خدمات در مرکز نگهداری سالمندان نیازمند اصلاح است.»

این بازدید با حضور جمعی از مسئولان استانی و شهرستانی و با هدف ارزیابی روند ارائه خدمات، بررسی چالش‌های اجرایی و شناسایی ظرفیت‌های توسعه‌ای این مرکز انجام شد.

در جریان این بازدید، مسائل مربوط به نیروی انسانی، استانداردهای مراقبتی، تأمین تجهیزات توانبخشی و نحوه حمایت از مراکز غیردولتی مورد بررسی قرار گرفت.

رئیس مرکز پزشکی حج و زیارت هلال احمر:

### کادر پزشکی در ایام اربعین به عراق اعزام می‌شوند

رئیس مرکز پزشکی حج و زیارت هلال احمر گفت: «کادر پزشکی، پیراپزشکی و پشتیبانی داوطلب و متقاضی به پایگاه‌های درمانی برای اربعین به عراق اعزام می‌شوند.»
به گزارش ایلنا، مرعشی رئیس مرکز پزشکی حج و زیارت هلال احمر در این رابطه گفت: «مرکز پزشکی حج و زیارت جمعیت هلال احمر در نظر دارد همانند سنوات قبل برای ارائه خدمات بهداشتی درمانی به زائرین معزز عتبات عالیات و شرکت‌کنندگان در راهپیمایی عظیم اربعین هوشتی (ع) نسبت به اعزام کادر پزشکی، پیراپزشکی و پشتیبانی داوطلب و متقاضی به پایگاه‌های درمانی این مرکز در عملیات اربعین سال ۱۴۰۵ به کشور عراق اقدام کنند.»

او درباره شرایط ثبت‌نام گفت: «متقاضیان و داوطلبان عزیزمی‌توانند با در نظر داشتن داوطلبانه بودن خدمات و شرایط مندرج در فراخوان، با استفاده از دستگاه رایانه رایانه و رایانه همراه (لپ تاپ) از تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۶ به آدرس www.hmc.ir مراجعه و یا ثبت‌نام و یا تکمیل و به روزرسانی اطلاعات شخصی و گذرنامه‌ای خود، فرم‌های مربوطه را تکمیل کنند.»

کادر پزشکی مورد نیاز در این مأموریت شامل متخصصین قلب و عروق، داخلی، طب اورژانس، زنان و زایمان، عفونی، ارتوپدی، اطفاک، جراحی عمومی، مغز و اعصاب، بیپوشی و روانپزشکی و پزشکی عمومی است.

همچنین تیم پیراپزشکان شامل، پرستار، تکنیسین فوریت‌های پزشکی، کارشناس بیپوشی، کارشناس اتاق عمل، داروساز و تکنیسین دارویی، مهندسی تجهیزات پزشکی، ماما، متخصص با کارشناسی و تکنیسین آزمایشگاه، متخصص با کارشناس رادیولوژی و بهیار خواهد بود.»

## اجتماعی

سه‌شنبه ۸ اردیبهشت ۱۴۰۵ ● شماره ۹۰۱



## اذعان مدیران انجمن‌های بیماران خاص به مدیریت بحران وزارت بهداشت در جنگ ۴۰ روزه:

## با وجود تحریم‌ها هیچ کمبود دارویی نداشتیم

مدیره انجمن بیماران «ام‌اس» در این نشست درباره وضعیت این گروه از بیماران در شرایط جنگی کشور گفت: «در حال حاضر انجمن بیماران «ام‌اس» با ۵۶ نمایندگی در کشور فعال است و به حدود ۱۲۰ هزار بیمار مبتلا به MS خدمات می‌دهد که دوسوم‌شان از رزتن تشکیل می‌دهند. با توجه به پائینی که انجام شده در حال حاضر بیشترین مبتلایان به این بیماری با آمار حدود ۴۲ هزار نفری در تهران ساکن هستند و استان‌های فارس، اصفهان، آذربایجان شرقی و خراسان رضوی به ترتیب بیشترین بیماران مبتلا به «ام‌اس» را دارند.»

کنیم که بیماران جز رنج بیماری درد و دغدغه دیگری نداشته باشند.»
در حال حاضر با وقوع جنگ تحمیلی و تحریم‌های ظالمانه سبب بروز مشکلاتی برای بیماران شده است. تحریم‌هایی که به گفته آمریکایی‌ها، شاید شامل دارو و تجهیزات پزشکی بیماران نشود اما با توجه به تحریم بودن بانک‌ها و شرکت‌های ایرانی عملاً راه برای وارد کردن محصولات سلامت‌محور بسته است. موضوعی که احمد قنبدی پیشکسوت بیماران خاص کشور در نشست خبری به آن اشاره می‌کند و می‌گوید: «بیماران خاص سال‌هاست در رنج دروغ‌های آمریکا به مجامع بین‌المللی می‌سوزند و می‌سازند. آنها همیشه به ظاهر می‌گویند، داروهای بیماران خاص شامل تحریم‌ها نیست، اما در واقعیت داروهای ما را تحریم کرده‌اند.

مشکلات بیماران خاص منوط به شرایط جنگی نمی‌شود و قبل از جنگ هم وجود داشت اما با جنگ‌های تحمیلی ۱۲ روزه و رمضان اوضاع برای بیماران بدتر شده است.»
تحریم‌های جانفرومانده آمریکا علیه کشورمان از زمانیکه برنامه زیر پا گذاشته شد، تأثیرش را بیشتر روی بیماران گذاشته است. به گفته یونس عرب، مدیرعامل انجمن بیماران تالاسمی از سال ۹۷ تاکنون به علت نرسیدن داروهای خاص این بیماری به کشور، بیش از ۱۵۰۰ بیمار تالاسمی جانشان را از دست داده‌اند.

روز گذشته نشست خبری انجمن‌های بیماران خاص در خانه ای بی‌بی‌بی«بیماران پروانه‌ای» برگزار شد تا به بررسی ابعاد تأثیرات جنگ و تحریم‌های ظالمانه فر روند درمانی بیماران بپردازند. عبدالحسین هوشمند، عضو هیأت

مدیره انجمن بیماران «ام‌اس» در این نشست درباره وضعیت این گروه از بیماران در شرایط جنگی کشور گفت: «در حال حاضر انجمن بیماران «ام‌اس» با ۵۶ نمایندگی در کشور فعال است و به حدود ۱۲۰ هزار بیمار مبتلا به MS خدمات می‌دهد که دوسوم‌شان از رزتن تشکیل می‌دهند. با توجه به پائینی که انجام شده در حال حاضر بیشترین مبتلایان به این بیماری با آمار حدود ۴۲ هزار نفری در تهران ساکن هستند و استان‌های فارس، اصفهان، آذربایجان شرقی و خراسان رضوی به ترتیب بیشترین بیماران مبتلا به «ام‌اس» را دارند.»

کنیم که بیماران جز رنج بیماری درد و دغدغه دیگری نداشته باشند.»

در حال حاضر با وقوع جنگ تحمیلی و تحریم‌های ظالمانه سبب بروز مشکلاتی برای بیماران شده است. تحریم‌هایی که به گفته آمریکایی‌ها، شاید شامل دارو و تجهیزات پزشکی بیماران نشود اما با توجه به تحریم بودن بانک‌ها و شرکت‌های ایرانی عملاً راه برای وارد کردن محصولات سلامت‌محور بسته است. موضوعی که احمد قنبدی پیشکسوت بیماران خاص کشور در نشست خبری به آن اشاره می‌کند و می‌گوید: «بیماران خاص سال‌هاست در رنج دروغ‌های آمریکا به مجامع بین‌المللی می‌سوزند و می‌سازند. آنها همیشه به ظاهر می‌گویند، داروهای بیماران خاص شامل تحریم‌ها نیست، اما در واقعیت داروهای ما را تحریم کرده‌اند.

## معاون آموزشی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری:

## دانشگاه‌ها به سمت آموزش هوشمند می‌روند

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

### گزارش خبری

### غزل رضایی تانی

گروه اجتماعی

معاونت آموزشی وزارت علوم از تدوین خبری به نام «آموزش هوشمند» در دانشگاه‌ها خبر داده است. طرchi که به‌گذار از آموزش سنتی منجر شده و ترغندهای جدیدی از روند آموزشی را دنبال می‌کند. اجرای این طرح به فراهم شدن زیرساخت‌ها، آموزش اساتید دانشگاهی و تأمین منابع مالی وابسته است. ابوالفضل واحدی، معاون آموزشی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، در گفت‌وگو با «ایران» با اشاره به هدف و کارکرد

آموزش هوشمند می‌گوید: «حوزه آموزش عالی یک نقطه قوت در کشور ماست، در حال حاضر که دانشجویان و فارغ‌التحصیلان دانشگاهی ما از نظر ادامه تحصیل و یافتن شغل مناسب در جایگاه‌های بین‌المللی خوبی قرار دارند باید تلاش کنیم تا این جایگاه حفظ شود. برای حفظ این جایگاه باید خود را با تغییرات و تحولات جهان منطبق کنیم.»

او درباره ارکان آموزش هوشمند می‌گوید: «آموزش هوشمند ارکان مهمی از جمله: تصمیم‌گیری مبتنی بر داده، آموزش شخصی‌ساز شده، مدیریت آموزش یکپارچه، افزایش شفافیت و پاسخگویی را به‌مراه دارد. اجرای این ارکان به امکانات، زیرساخت‌ها، اساتید و دانشجویان بستگی دارد.»
واحدی با بیان اینکه شتاب تحولات علمی در جهان باعث شد تا به سمت آموزش هوشمند



### تجربه نکردیم.» هوشمند درباره ارائه بسته‌های حمایتی برای بیماران «ام اس» می‌گوید:

درمان جنگ با وجود غربالگری‌های پیش از ازدواج سالانه شاهد تولد ۲۰۰ نوزاد مبتلا به تالاسمی در کشور هستیم، اما اگر همین غربالگری‌ها وجود نداشت این رقم به ۱۲۰۰ نوزاد هم می‌رسید. یونس عرب، مدیرعامل انجمن بیماران تالاسمی در این نشست با اشاره به این موضوع درباره شرایط این گروه از بیماران خاص کشور گفت: «حدود ۴۱ سال است که انجمن تالاسمی فعال شده است. بر اساس آمارهای ما در حال حاضر ۲۳ هزار بیمار تالاسمی در کشور زندگی می‌کنند و بیشتر آنها در حاشیه دریاها ساکن هستند و عمدتاً کانون‌های شیوع تالاسمی در مناطق شمالی و جنوبی کشور متمرکز است. در میان استان‌های کشور، سیستان و بلوچستان را سه هزارو ۲۱۰ بیمار بیشترین مبتلا را دارد، استان‌های خوزستان، مازندران، فارس، هرمزگان و گیلان به ترتیب در رده‌های بعدی هستند. همچنین استان تهران به علت مهاجر پذیر بودن، بیش از سه هزار بیمار مبتلا به این بیماری دارد.»

به‌ویژه مبتلایان به تالاسمی از ۱۸ اردیبهشت‌ماه ۱۳۹۷ و همزمان با خروج آمریکا از برجام آغاز شد و حدود ۹۵ درصد بیماران تحت پوشش داروهای داخلی هستند، مشکلات مستقیم درازو از دست داده‌اند. او گفت: «به همین دلیل نگرانی برای بیماران «ام اس» می‌گوید: «سه عامل مهم ما را ترغیب کرد به سمت آموزش هوشمند برویم. اول اینکه سرعت تحولات علمی و فناورانه در دنیای امروز بسیار بالاست و نباید از آن غافل شد. دوم اینکه، انتظارات جامعه و بازار کار از دانش و مهارت‌هایی که یک دانش‌آموخته باید داشته باشد، بیشتر شده است. همچنین دانشگاه باید در خدمت جامعه باشد و به نیازهای آن پاسخ دهد. مجموعه‌این سه عامل به ما نشان می‌دهد که لازم است متناسب با تحولات روز دنیا، در نظام آموزشی خود تغییر و تحول ایجاد کنیم.»

### شناسایی ۲۱ تریزد جهانی آموزش

معاون وزیر علوم، تحقیقات و فناوری درباره آخرین تحقیقات از شیوه آموزش در دانشگاه‌ها می‌گوید: «ما با مجموعه‌ای از تحقیقات جامع، «تریزدها» یا جهت‌گیری‌های آموزش در جهان طی دو سال اخیر را بررسی کردیم. در نهایت به ۲۱ تریزد یا جهت‌گیری مهم آموزشی رسیدیم که در حال حاضر در سراسر دنیا مورد بحث و توجه است. برخی از این جهت‌گیری‌های آموزشی شامل هوش مصنوعی در آموزش، شخصی‌سازی آموزش، یادگیری با موبایل، آموزش همراه با بازی و همچنین آموزش تلفیقی و ترکیبی است. این جهت‌گیری‌های آموزشی خیلی جدی در دنیا دنبال می‌شود و با استقبال یادگیرندگان نیز مواجه شده است. بنابراین گذار از آموزش سنتی به سمت آموزش هوشمند، که در آن کیفیت، مأموریت‌گرایی و یادگیری شایستگی‌محور از اهداف و برنامه‌های اصلی به شمار می‌رود، باید مورد توجه قرار بگیرد. با بررسی همه این موارد در نهایت طرchi تحولی

<span><span></span></span>

## بیماران خاص

دلیل از آن تاریخ به بعد شکایت‌های متعددی در شورای حقوق بشر، سازمان ملل، دادگاه آمریکایی و… انجام داده‌ایم، چون تحریم‌های ظالمانه آمریکا باعث شد داروهای جدید تالاسمی که تأثیر بسیاری روی بیماران دارد به دست ما نرسند. در حال حاضر داروهای جدید و روش‌های زن درمانی در کشورهای دیگر برای افراد مبتلا به تالاسمی وجود دارد که در اختیار ما نمی‌گذارند.»

مدیرعامل انجمن بیماران تالاسمی با بیان اینکه ۳۰ درصد خون‌های اهدایی کشور به بیماران تالاسمی اختصاص پیدا می‌کند، توضیح داد: «شرایط جنگی اخیر استرس زیادی به بیماران تالاسمی وارد کرده و همین موضوع باعث شده بیماران دچار افت هموگلوبین شوند و به اجبار خون بیشتری تزریق کنند. این مسأله باعث ایجاد لخته‌های خونی در رگ‌هایشان می‌شود که در نهایت منجر به بروز سکنه قلبی و مغزی در بیماران خواهد شد.»

در ایام جنگ که پروازها لغو شده بودند، برای انتقال خون از طریق هوایی به استان‌ها، مشکلات متعددی داشتیم اما مردم استان‌ها به‌ویژه در سیستان و بلوچستان با اهدای خون در این ایام سنگ تمام گذاشتند و اجازه ندادند کمبودی در شرایط بحرانی احساس کنیم.»

او با بیان اینکه سالانه ۲۰۰ نوزاد مبتلا به تالاسمی با وجود غربالگری‌های پیش از ازدواج متولد می‌شوند، گفت: «دولت بابت هر بیمار تالاسمی سالانه حدود ۷۰۰ میلیون تومان هزینه می‌کند، البته این رقم برای سال ۱۴۰۴ بوده که در سال جدید قطعاً عدد بیشتری خواهد بود. این عدد درحالی مطرح است که حدود ۸۰ درصد داروی بیماران تالاسمی تولید داخل است.»

۵۰ نفره بیماری پروانه‌ای مبتلا هستند

تحریم‌های بانکی اثر مستقیمی بر بیماران پروانه‌ای ندارد و به‌ویژه در تأمین پانسمان‌های خاص آنها گذاشته است. سیدحمیدرضا هاشمی گلپایگانی، مدیرعامل خانه «ای بی» (بیماران پروانه‌ای) با اشاره به اینکه از هر ۵۰ هزار تولد زنده یک نفر به بیماری پروانه‌ای مبتلا می‌شود، گفت: «۱۲۰۰ نفر در کشور به این بیماری مبتلا هستند که چالش جدی برای تهیه پانسمان آنها به واسطه تحریم‌ها وجود دارد. پانسمانی که برای این گروه و بیماران استفاده می‌شود فناوری خاصی دارد به طوری که کودکان مبتلا به این بیماری می‌توانند از آن استفاده کنند.»

۱۵۰۰ بیمار تالاسمی را گرفت

با وجود غربالگری‌های پیش از ازدواج سالانه شاهد تولد ۲۰۰ نوزاد مبتلا به تالاسمی در کشور هستیم، اما اگر همین غربالگری‌ها وجود نداشت این رقم به تولد ۱۲۰۰ نوزاد هم می‌رسید. یونس عرب، مدیرعامل انجمن بیماران تالاسمی در این نشست با اشاره به این موضوع درباره شرایط این گروه از بیماران خاص کشور گفت: «حدود ۴۱ سال است که انجمن تالاسمی فعال شده است. بر اساس آمارهای ما در حال حاضر ۲۳ هزار بیمار تالاسمی در کشور زندگی می‌کنند و بیشتر آنها در حاشیه دریاها ساکن هستند و عمدتاً کانون‌های شیوع تالاسمی در مناطق شمالی و جنوبی کشور متمرکز است. در میان استان‌های کشور، سیستان و بلوچستان را سه هزارو ۲۱۰ بیمار بیشترین مبتلا را دارد، استان‌های خوزستان، مازندران، فارس، هرمزگان و گیلان به ترتیب در رده‌های بعدی هستند. همچنین استان تهران به علت مهاجر پذیر بودن، بیش از سه هزار بیمار مبتلا به این بیماری دارد.»

به‌ویژه مبتلایان به تالاسمی از ۱۸ اردیبهشت‌ماه ۱۳۹۷ و همزمان با خروج آمریکا از برجام آغاز شد و حدود ۹۵ درصد بیماران تحت پوشش داروهای داخلی هستند، مشکلات مستقیم درازو از دست داده‌اند. او گفت: «به همین دلیل نگرانی برای بیماران «ام اس» می‌گوید: «سه عامل مهم ما را ترغیب کرد به سمت آموزش هوشمند برویم. اول اینکه سرعت تحولات علمی و فناورانه در دنیای امروز بسیار بسیار است و نباید از آن غافل شد. دوم اینکه، انتظارات جامعه و بازار کار از دانش و مهارت‌هایی که یک دانش‌آموخته باید داشته باشد، بیشتر شده است. همچنین دانشگاه باید در خدمت جامعه باشد و به نیازهای آن پاسخ دهد. مجموعه‌این سه عامل به ما نشان می‌دهد که لازم است متناسب با تحولات روز دنیا، در نظام آموزشی خود تغییر و تحول ایجاد کنیم.»

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران

مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق سالمندان ایران